

RJEČNIK EPOHE

Pile Sead AUC / www.seaduk.com



LUDA

Starohrvatski naziv za glasnogovornike različitih razina.

Novim terminom jezik se osuvremenio i omogućio ludama pristojnije i funkcionalnije oblačenje. No sve su funkcije zadržane.

Narodu je posebno drago kad im se luda obrati. Narod naime zna da luda misli kako je postao glasnogovornik.

LUDILO

Vrhunaravno misaona riječ koja oslikava kako trenutno stanje u državi, tako isto i oduševljenje tim stanjem. Ludilo!

POPRSJE

Skulptorsko djelo koje se uglavnom uživo prikazuje u umjetničkim televizijskim uradcima novih hrvatskih umjetnika

KRITIKA POLITIKE I POLITIČARA

Fenomen kojeg je naprosto nemoguće jezikovati na tranzicijski način. Svaki naime pokušaj da se nešto takovo kao što je kritika politike ili političara izgovori ili provede u jeziku ili posredstvom jezika – završava u svojoj suprotnosti: pruža politici i političarima šansu da još jednom izgovore svoju mantru.

Tranzicijski jezik onemogućava kritiku jer su njegovi pojmovi tako posloženi da omogućuju političaru beskompromisni bijeg u slaganje s kritikom, pridruživanje kritici, suglasnost, ukazivanje na vlastite napore, instant obećanja, skretanje pod ručnom, odlazak u nacionalne oblake...

Kritizirati politiku i političare znači omogućiti im da govore, a to je opasno za ekologiju i pamet

RADNIK

Sretnik koji je dobio šansu biti izrabljivanim. Svaki radnik do svoje četrdesete godine ima pravo koristiti ovu riječ bez opominjućih dodataka. Nakon četrdesete uz riječ radnik, obavezno je nositi crvenu petokraku na reveru na kojoj mora pisati: otpušten.

VIDLIVOST

Novokomponirani medijski termin koji označava je li neka osoba medijski živa i koliko je interesantna oku kamere.

Isplivao je na površinu kada je voditeljica jedne partije zapjevala svima poznatu pjesmu nepoznatom intonacijom i glasom koji je asocirao na kreštanje kokica pred izbore objekta za ručak. Slika se iz večeri u večer ponavljala.

Narod je slušao a partija je gledala - mjerila vidljivost.

40

listopad 2008.

epoha

SLOGAN

Lagano slagati...složiti...slobodno lagati...ganuti...slagati o slozi...lagati u slogovima...ogavno lagati...njega ili ga učiniti slonom...galon vina za svaki glas...nag i naopak...naopako nagovarajući...gan protiv slo...

NOSTALGIJA

Emisija o glazbi u kojoj se citiraju stare drage pjesme. Šteta je što se ta riječ ne može primijeniti i na citiranje stavova političara od prije tri, pet ili petnaest godina. Urednici na dalekovidnicama strogo paze da ne povežu riječi nostalgija, citat i političar, jer bi onda morali prekopavati arhive, a oni su prenatrpani glupostima, lažima, prevarama, objedama, ispraznim obećanjima bez osnove i sl.

SIJENA

Da to nije napisao neki Francuz, ja bih u ovom rječniku zabilježio: Sjena sve ono što je ostalo od naših psećih duša koje su donedavno raznosile u zubima komade mesa skrivajući ih za starost. Nažalost, na putu se uvijek nađe neki potok, a komad mesa na slici u potoku uvijek izgleda veći.

KARIJERA

Veživanje riječi karijera uz neku osobu signalizira da je ta osoba

uspjela svoj dosje izvući iz policijskih i kriminalnih ladica, te obnarodovati ga kao trag svoje putanje prema nedodirljivom mjestu saborskog zastupnika.

Imati karijeru znači nemati dosje. Vlastiti. Ali to znači istovremeno opskrbiti se tuđim dosjeima i čekati...

Kad imate karijeru, onda sve što vam predbacuju, ispravno ili ne – samo je suprotstavljanje Vašoj karijeri: primjerice, ako silujete nekoga u susjednoj državi, onda je pisanje o tome samo bacanje klipova pod noge Vašoj pravnoj karijeri.

To je samo pokušaj onemogućavanja da dodete do najviših visina zakonodavnoga olimpa.

Ako dajete posao vlastitim tvrtkama ili tvrtkama prijatelja, suvlasnika, ortaka, partijskih drugova, istomišljenika...onda svako pisanje protiv Vas pisanje je protiv Vaše političke karijere a ne nikakvo iznošenje istina na svjetlo dana.

Tranzicijski hrvatski jezik omogućuje da jezik doista bude kuća bitka u koju se možete zaključati...

Ako ste novinar onda je svaki napad na vaše reketarenje, nelegalnu prodaju skrivenog oglasnog prostora ili zagovaranje neke političke opcije, samo stvar Vaše karijere a ne neke apstraktne i ni od koga ne verificirane Istine s velikim I. ☺